

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „PETRODAVA” al Județului Neamț



Contact: 0742025144, 0233/216.815, fax: 0233/211.666

Email: relatii publice@ijsunt.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

– Prietenii Pompierilor s-au întâlnit pe Stadionul Ceahlăul din municipiul Piatra Neamț –

Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență a elevilor este unul din obiectivele ISU. Pe lângă activități de instruire, exerciții de evacuare, pompierii organizează și desfășoară concursuri cu tematică de prevenire a situațiilor de urgență.

„Prietenii Pompierilor” este un concurs ce a câștigat mulți admiratori în județul Neamț. Acest concurs este destinat elevilor cu vârsta cuprinsă între 10 și 15 ani și are un caracter educativ, tehnico-aplicativ și sportiv în domeniul apărării împotriva incendiilor și se organizează în scopul:

➤ dezvoltării capacităților de înțelegere și de apreciere a pericolelor generate de situațiile de urgență pentru viață și mediu, precum și al promovării atitudinilor și comportamentelor corespunzătoare în rândul elevilor;

➤ formării și dezvoltării la elevi a unor trăsături moral-volitiv, cum sunt: inițiativa, spiritul de echipă, curajul, dârzenia, hotărârea, perseverența, cinstea, corectitudinea și disciplina etc.

Fiecare cerc tehnico-aplicativ de elevi participă la concurs cu un echipaj format din 10 elevi (un comandant și opt concurenți + o rezervă) coordonat de un cadru didactic.

Echipele de concurs pot fi constituite din băieți (mixte) sau din fete.

În data de 11 mai, pe Stadionul „Ceahlăul” din municipiul Piatra-Neamț, s-a desfășurat prima etapă zonală a concursului „Prietenii Pompierilor” la care s-au înscris 15 echipe: 4 de fete și 11 de băieți/mixt.

Probele de concurs sunt:

- 🏁 Proba teoretică
- 🏁 Proba - Pista de îndemânare peste obstacole
- 🏁 Proba - Ștafeta de 400 m cu obstacole

După desfășurarea probelor de concurs, clasamentul a fost următorul:

➤ Fete:

locul I - Școala Gimnazială „prof. Gheorghe Dumitreasa” Girov

locul II - Școala Gimnazială „Dumitru Almaș” Negrești

locul III - Școala Gimnazială „Alexandru Podoleanu” Podoleni

➤ Băieți/mixt:

locul I - Școala Gimnazială „prof. Gheorghe Dumitreasa” Girov

locul II - Școala Gimnazială Bodești

locul III - Școala Gimnazială „Alexandru Podoleanu” Podoleni

Următoarele etape ale concursului se vor desfășura conform planificării:

➤ 12.05.2023 - pe stadionul „Moldova” din municipiul Roman va avea loc etapa pe zona Roman, la care vor participa unitățile de învățământ din raionul de intervenție al Detașamentului de pompieri Roman.

➤ 15.05.2023 - pe stadionul „Cetatea” din orașul Târgu Neamț va avea loc etapa pe zona Târgu Neamț, la care vor participa unitățile de învățământ din raionul de intervenție al Detașamentului de pompieri Târgu Neamț.

➤ 16.05.2023 - pe stadionul „Cimentul” din orașul Bicaș va avea loc etapa pe zona Bicaș, la care vor participa unitățile de învățământ din raionul de intervenție al Gărzii nr. 2 de Intervenție Poiana Teiului și câteva unități de învățământ din raionul de intervenție al Detașamentului Piatra Neamț.

➤ 26.05.2023 - pe stadionul „Ceahlăul” din municipiul Piatra-Neamț va avea loc etapa județeană la care vor participa ocupanții primelor trei locuri de la etapele zonale.

Și la aceste concursuri șefii SVSU au fost alături de cadrele didactice pentru pregătirea elevilor. Asistența medicală a fost asigurată de SAJ Piatra-Neamț.

Mulțumim tuturor pentru implicare!

Felicitări tuturor participanților!

Compartimentul Informare și Relații Publice